

# 欧莱雅北亚及中国首席企业事务与公众联动官兰珍珍： 集聚力量 与更多女性相“手”相成



兰珍珍

“那个特爱臭美，却只敢躲在被窝里抹口红的四川女孩，如今也能自信地站在舞台上讲故事了。感恩我在欧莱雅与美的事业打交道25年，美真切地‘点燃’了我，让我在时代的洪流中找到了事业的激情！”

“从啥都不会、找不到工作

的家庭主妇，到欧莱雅‘美丽事业，美好人生’美妆公益培训班的学员，再到美容小店的店主。美，‘托’起了李云霞的一份平凡事业。”

……

在12月28日晚举行的2022封格女性年度公益之夜活动现场，欧莱雅北亚及中国首席企业事务与公众联动官兰珍珍用几个女性大胆探索和追求的经历，讲述了美如何帮助中国女性开创美好人生，引得台下观众频频点头。

兰珍珍表示，欧莱雅在中国改革开放的浪潮中寻求到发展动力的同时，通过美的力量赋能女性。“不管她们是谁、在哪里，处于人生哪个阶段，肩负

什么样的社会角色，对于身处困境的女性，我们希望成为她们背后的一双手，帮助她们点燃希望，获得掌握命运的勇气，走向更美好的人生。”兰珍珍坚定地说。

兰珍珍介绍，为了集聚更多力量之手，与更多女性相“手”相成，欧莱雅最近发布了“欧莱雅，为女性”女性赋能公益计划，并携旗下众多品牌加入到了赋能女性的行列中来。她希望，未来参与更多女性的美好故事并赋能她们，也希望更多人能成为其中的一员，一起为“WOMEN”，为“我们”，为所有人。

华西都市报-封面新闻记者 刘旭强

## 三星堆博物馆副馆长朱亚蓉： 女性在文博事业中 也能谱写华章



朱亚蓉

“在文博行业，女性不是一个特殊的标签。”12月28日，在2022封格女性年度公益之夜活动现场，三星堆博物馆副馆长朱亚蓉发表了主题演讲。

从文物库房保管员成长为博物馆的管理者，朱亚蓉扎根三星堆，在这里度过了漫长的岁月。

“在三星堆大家庭里，有扎根田野的女考古队员，有妙手回春的女文物修复师，有传播历史文化的女讲解员，也有才华横溢的女策展人、女文创设计师……她们在各自的岗位上，挥洒青春和汗水，奉献智慧与才华，用女性独有的细腻、感性、坚韧谱写着三星堆文博事业的华章。”朱亚蓉说。

在朱亚蓉看来，择一业、终一生，一个人能够以自己的兴趣爱好为职业是幸运的。“三星堆带我走进神秘的古蜀王国，徜徉在历史的长河里，触摸悠久的古蜀文明。三星堆又让世界向我走来，每年上百万的游客从世界各地来到三星堆，他们对三星堆的由衷喜爱让我感到工作的意义，激励我继续前行。现在，我要将三星堆带给世界，加强三星堆文化的传播，增强三星堆国际影响力，让古蜀文明更好地与世界对话，用古蜀文明之光点亮世界！”她说。

华西都市报-封面新闻记者 赵紫萱

## 四川体育职业学院花样游泳中心党支部书记周捷： 在不断转型和跨界挑战中迎难而上



周捷

“只要我们用心做好每一件小事，那么最终做成一件大事，也就是水到渠成、顺理成章的事情了。”12月28日晚，在2022封格女性年度公益之夜活动现场，四川体育职业学院花样游泳中心党支部书记周捷以《展现女性智慧、力

量、优雅之美》为题作主题分享。她用自己从艺术体操运动员一路转型升级成二孩辣妈的故事，感染和感动了现场所有人。

作为一名体育人，从1997年开始，周捷的大部分时光都与体育相伴，“甚至可以说，没有体育便没有今天的我。在我的成长过程中，不断的角色变换，一方面在磨炼着我，另一方面也在成就着我。”

尽管一直和体育相伴，周捷退役后的工作也一直在转型，“项目有不同，内核实相通，只要你善于观察与学习，便不存在所谓的专业不对口。”

随后，周捷还分享了自己在中国艺术体操队一周减重8

斤的故事，让台下嘉宾感叹艺术体操选手展现力与美背后的艰辛和不易。

对于未来，周捷说：“四川花样游泳在2022年走过了收获多多、浓墨重彩的一年，并正在向着新的高度与目标进击。相信在不久的将来，大家便将见证辉煌与激越。我有幸成为这个大家庭的一员，何其荣幸。常言道，女子能顶半边天。我们身处在一个高速变化的时代，面临无限的挑战，我想，也正是通过大家共同努力，才使我们所看到的天空更加浩瀚，更加蔚蓝，更加五彩斑斓。”

华西都市报-封面新闻记者 陈甘露

# 汇聚“她”力量，这场圆桌对话聚焦新时代女性

新时代的到来，催生了女性潜能进一步释放。对于女性独立和成功有何见解？女性应如何参与并引领社会变革以实现自我价值？

在12月28日晚举行的2022封格女性年度公益之夜圆桌论坛环节，在成都市国际时尚联合会常务副主席唐子岚的主持下，成都工业学院学科建设与科技发展

处副处长刘平平、四川豪吉食品有限公司总经理覃蕾、青年艺术家田海酥、正能量博主“春游哥哥”牛钰、映宇宙集团执行总编辑黄琴、成都陆迪盛华科技有限公司总经理胡晓薇围绕活动主题“智美、创想、启迪未来”，结合自身成长经历分享了她们的看法和经验。

### “勇于找到自己的更多可能”

田海酥：女性不必受限于自己的职业，要勇于探索和创新，去发现自己的定位，找到自己的更多可能。同时，要保持终身学习的状态，用水滴石穿的精神一点一滴地精进自己，给大家带来不一样的声音。

### “理想中的女性标签不应被强调”

胡晓薇：当我们淡化女性这个词时，就会发现我们的职业发展有更大的空间，因为我们

所创造的价值，只和付出的努力有关，与女性标签是没有关系的。

### “女性要自信且果敢”

黄琴：关于女性独立这一概念，我想用《致橡树》这首诗来鼓励大家，要自信果敢。我们不应为世界存在，也不依附他人而存在。我们有自己的选择，也不应被外界的标签和封印所去束缚。

### “促进职场性别平等”

覃蕾：作为一个企业管理者，我们需要注重为大家营造一个性别平等的职场环境，给予所有员工平等的机会与权力，用能力而非性别来定义员工的评价标准。

### “女性独立是成功的必要但非充分条件”

刘平平：如果从学术上单

独研究女性独立和成功的定义，可能不太容易出成果。但如果研究二者之间的关系，女性独立是成功的必要但非充分条件。成功这件事一定是积少成多，我们每天都在经历、在做小事情，有可能几十年后才能成就一件大事，即使不能，但它一定是我们向前进步的动力。

### “用自己的灵魂去治愈更多女性”

牛钰：治愈是一个相互的过程，当我们在治愈别人的时候，其实也在治愈自己。所以我鼓励女性一定要勇于站出来，去鼓励、去发声。当你发现有一天不只是为了自己，也能为了别人做一点事情的时候，是非常有意义的。

华西都市报-封面新闻记者 余思函



2022封格女性年度公益之夜圆桌论坛现场。

20封格  
22女性

2022 COVER NEWS CHARITY NIGHT  
年度公益之夜

封面新闻 华西都市报

主题分享